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Шановний Руслане Романовичу! 

Звертаюся до Вас як абітурієнтка, що прагне продовжити навчання на скороченій формі 

за спеціальністю А4 «Середня освіта (Географія)» на географічному факультеті Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича. 

Цього року я завершила навчання у Педагогічному фаховому коледжі Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича, здобувши освітньо-професійний ступінь 

фахового молодшого бакалавра. За час навчання в коледжі я поглибила свої знання з географії, 

економіки, екології та педагогіки, а також остаточно переконалась у своєму бажанні поєднати 

майбутнє з викладанням географії в закладах середньої освіти. 

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича є для мене 

пріоритетним закладом вищої освіти з кількох причин. Насамперед – це заклад із багатими 

академічними традиціями, потужним викладацьким складом, можливостями для 

професійного розвитку й наукової діяльності студентів. Мені імпонує те, що студенти 

географічного факультету мають змогу проходити практику в школах, брати участь у 

польових експедиціях, географічних конкурсах, працювати в лабораторіях. Я прагну здобути 

саме таку освіту, яка дозволить мені стати фахівчинею нової генерації – педагогом, здатним 

зацікавити школярів сучасною географією, пробудити в них пізнавальний інтерес і 

сформувати просторове мислення. 

Протягом навчання я брала участь у науково-практичних конференціях, екологічних 

акціях, проводила заходи в коледжі, присвячені проблемам довкілля, брала участь у 

предметних олімпіадах. Також цікавлюсь освітніми методиками, читаю фахові видання та 

активно працюю над розвитком комунікативних та педагогічних навичок. Вважаю, що 

сучасний вчитель повинен не лише володіти знаннями, а й уміти донести їх до учнів доступно, 

цікаво та з урахуванням індивідуальних особливостей кожного класу. 

Крім навчальної активності, я є ініціативною, відповідальною та командною 

особистістю. Маю досвід участі в організації студентських заходів, люблю волонтерити й вірю 

в силу освітніх проєктів як інструменту змін у суспільстві. Мене надихає думка, що вже за 

кілька років я зможу внести свій вклад у формування освіченого й екологічно свідомого 

покоління українців. 

Я впевнена, що вступ на спеціальність «Середня освіта (Географія)» у Вашому 

університеті стане важливим кроком до реалізації моєї професійної мети – стати 

кваліфікованою, сучасною вчителькою географії, яка навчає не лише з підручника, а й через 

приклад, діалог і натхнення. 

Щиро дякую за розгляд мого мотиваційного листа та можливість вступу до числа 

студентів географічного факультету. 

З повагою, Чернявська Марія Дмитрівна. 
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